

від "ІО "                       ЛИПНЯ            2018 року

№ 5І4-р

**Про відмову у видачі ліцензії на право провадження освітньої діяльності приватному вищому навчальному закладу "Кіровоградський інститут регіонального управління економіки" для Українсько-польського ліцею імені Кароля Шимановського**

Відповідно до Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності", постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти" (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347), розпорядження голови обласної державної адміністрації від 23 січня 2018 року № 24-р "Про організацію роботи з ліцензування освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти", розглянувши заяву від 18 червня 2018 року № 1-07/20 і додані до неї документи, та на підставі протоколу засідання обласної комісії з ліцензування освітньої діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти від 25 червня 2018 року № 6:

1. Відмовити приватному вищому навчальному закладу "Кіровоградський інститут регіонального управління та економіки" для Українсько-польського ліцею імені Кароля Шимановського (25015, вул. Полтавська, 40, м. Кропивницький, Кіровоградська область, ідентифікаційний код 13765106) у видачі ліцензії на право провадження освітньої діяльності у сфері повної загальної середньої освіти (здобуття профільної середньої освіти) за підпунктом 1 пункту 3 статті 13 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності", у зв'язку з встановленням невідповідності здобувача ліцензії ліцензійним умовам, визначеним для провадження виду господарської діяльності, зазначеного в заяві про отримання ліцензії.

Підстава: здобувачем ліцензії до органу ліцензування подана заява в порушення Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 347) (далі – Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності), подано заяву та опис документів до справи не за встановленою формою.

Відповідно до підпунктів 1 та 2 пункту 80 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності заклад освіти або його структурний підрозділ для здійснення освітньої діяльності на певному рівні повинен бути забезпечений приміщеннями, спортивним майданчиком для проведення у достатній кількості занять з фізичної культури, їдальнею та майно закладу освіти або його структурного підрозділу повинно бути закріплене за ним відповідно до вимог законодавства (право власності, оперативне управління, господарське відання, найм (оренда), позичка).

Здобувачем ліцензії до ліцензійної справи не надано відповідних документів, які підтверджують інформацію передачі майна в оренду здобувачу ліцензії.

Згідно із підпунктом 1 пункту 81 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності заклад освіти або його структурний підрозділ повинен мати затверджену освітню програму.

Здобувачем ліцензії до ліцензійної справи надано робочі навчальні плани на 2018/2019 навчальний рік, розроблені згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 27 серпня 2010 року № 834, який втратив чинність відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 406 "Про затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня".

Розділ 2 "Інформація про якісний склад педагогічних працівників" відомостей про кількісні та якісні показники кадрового забезпечення освітньої діяльності за певним рівнем повної загальної середньої освіти, необхідного для виконання вимог державного стандарту повної загальної середньої освіти відповідного рівня здобувача ліцензії, сформований з порушеннями.

2. Рекомендувати приватному вищому навчальному закладу "Кіровоградський інститут регіонального управління та економіки" після усунення причин, що стали підставою відмови у видачі ліцензії, подати до відповідного органу ліцензування нову заяву про отримання ліцензії у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Коваленка С.П.

**Голова обласної  
державної адміністрації**

**С.КУЗЬМЕНКО**